

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Martin Hrudník

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Miroslav Musil, Ph.D.

Akademický rok: 2012/2013

**Téma bakalářské práce: Logistika svozu komunálního odpadu**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce			X			
3	Teoretická část práce			X			
4	Praktická část práce			X			
5	Formální úprava práce				X		

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Práce je napsána na aktuální téma pro činnost podniku. Zpracovaná osnova vytváří předpoklad pro splnění cíle. Je patrná převážná provázanost mezi I. a II. částí práce. Dílčím způsobem je využito teoretických východisek práce v praktické části. Cílem práce bylo analyzovat současnou logistiku svozu komunálního odpadu se zaměřením na svozovou trasu a navrhnout její optimalizaci. Cíl práce se podařilo naplnit. Teoretická část vychází z použité odborné literatury a je obsáhlejší. Jsou uvedeny základní pojmy z oblasti zpětné logistiky na kterou navazuje odpadové hospodářství. Dále jsou uvedeny metody a softwarové aplikace pro řešení svozových tras. Autor čerpá informace z různorodých zdrojů. V praktické části je představena fiktivní firma REKOM a její služby. Analytická část obsahuje posouzení svozových tras. Na závěr se prezentují dílčí opatření, která by byla pro podnik přínosná.

Závěr je stručný. Formální úprava je jen na uspokojivé úrovni. V práci je používám osobní rod, některé věty jsou nedokončené, vyskytují se předložky na koncích řádků, chyby gramatické a označení tabulek i obrázků není centrované. Autor konzultoval jednotlivé části práce až v závěru zpracování a to pouze dvakrát. Práce nebyla předložena ke konečnému posouzení. Částečně se mu podařilo doporučení zpracovat, zejména v analytické a návrhové části. Práce je původní.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Jaké problémy jste zjistil z provedené analýzy?
2. Jaký je ekonomický přínos návrhů pro podnik?
3. Jaká je časová úspora plynoucí z formulovaných návrhů?
4. Je správně použita metoda CPM?

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: C - dobře

V Uherském Hradišti dne 20.5. 2013

.....  
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------